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YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit

OucumnnuHa MATEMATUKA rocyaapCTBEHbIN YHUBEPCUTET TENEKOMMYHUKaLUI
3aB. kadegpoim " 200 . uMm. npodp. M.A.BoH4-BpyeBnya
Kypc 1
dakynbTeT

OK3AMEHALIMIOHHBIN BUNET Ne 13

3apaua 1.

MocTtponTb rpadmk pyHKumm f(x).
HainTn akcTpemanbHble TOYKM U TOUkM nepernba.
HainTn makcumansHoe 1 MMHUMarnbHoe 3HavyeHus pyHkumm y = f(x) Ha 3agaHHOM npomexyTke [a, b].

PyHkuma f(x) = —% +25x+2
MpomexyTok [-6, 4]

3apava 2.

Bbluncnutb onpegeneHHbli UHTerpan ﬁf(x) dx

—6 x°-14 x?+76 x+12
x2+2 x-15

rae dyHkumsa f(x) =

3apava 3.

M3BeCcTHO, YTO AN HEKOTOPOro ToBapa 3MacTUYHOCTL CNpoca Mo LieHe
(B LUMPOKOM [iManasoHe LieH) NOCTOsHHA.
Mpwn aTom npu yeHe pasHown 1 (Teic. py6) cnpoc paseH 10,

a npwu ueHe 9 (Tbic. py6) cnpoc paBeH %-

HanTtn kosdrumneHT anacTM4YHOCT 1 CpegHUi Cnpoc B AMana3oHe LieH
oT 1 (Tbic. pyb) 8o 9 (TbiC. pyb)

3apava 4.

MN3meHnTb NopAOKN MHTErpupoBaHnUA B NOBTOPHOM UHTErpane
7 )
Jo dy ([, foxy) dx)

rae u(y) = 222 nv(y) = 2L +3

3apava 5.

OnpenennTb CXOOUTCSA UMW PAcXOaUTCA HECOBCTBEHHbIN UHTerpan?
OT1BeT ob6ocHOBaTb

J’+oo 444 x-x? dx

1 242 x+x%+4 X3

3apauva 6.

3agaH rpadvik UCXogHOW QOYHKLIMK:

>
>

N 3\/ 10, 1] 12
4t
-6 Ff

1. OTMEeTUTb Ha 3TOM rpadomke BCe XapaKTePHbIE TOYKN:
3KCTpemarbHble TOYKM U TOYKM nepernba.

2. [Noa 3TuM rpapmnKom NOCTPOUTb CXeMaTUYECKN rpadnk NepBOM NPON3BOAHON,
YyeMy Ha 3TOM rpadmke COOTBETCTBYHOT XapakTepHble TOYKN?

3. MNocTponTb rpacmk BTOPO NPON3BOLHON,
Yyemy Ha 3TOM rpadmke OTBEYaOT XapakTepPHbIE TOYKN?

3apava 7.

Haittn o6nactb cX0OMMOCTM U paanyc CXOAUMOCTU
CTeneHHoro paaa

(_1)n+1 (X+5)2n
D
3apauva 8.

M3BeCTHO, 4TO CTENeHHOW PSA Yoo an (X + 3)" cxoamTes npu x=—1 1 pacxoauTcs npu x=2.

HapwncoBaTb 0bnacTv cxoguMoCTU U PacXOAUMOCTUN 3TOro psiaa.
B kakux rpaHuuax HaxoauTcsa paguyc cxogumoctu R atoro psga?




